

Plačilo za malomarnost

Skupna akcija lahko prispeva k reševanju tudi najbolj zakrknjene problematike. To se je pokazalo tudi pri pripravah za odstranitev nepojmljivih gradbenih malomarnosti na stolpnici Vožarski pot 10.

Pred osmimi leti so pričeli stanovalci opozarjati na razpoke, izpadanje vrat, rušenje sten, zamakanje in trhlost iz prvih serij elektrofilitrske opeke zgrajene stolpnice s 26 stanovanji. Šest let so pošiljali člani hišnega sveta dopise na službe in ustanove, za katere so menili, da so dolžne ukrepati in pripraviti vse za obnovo zgradbe, katere bi se morali sramovati načrtovalci in izvajalci gradbenih del. Vse je bilo brez uspeha.

»Sele ko so decembra leta 1983 s tem seznanili predsednika občinske skupščine in predsednika izvršnega sveta naše občine ter ko sta delegaciji za skupščino stanovanjske skupnosti in za skupščino občinske skupščine s tem seznanili nekajkrat naj-



Ko so odprli temelje in odkopali omet, se je pokazalo, da je stanje še znatno slabše, kot so kazale zunanje razpoke in poškodbe. Odkrili so celo mesta brez malte oziroma betonskega veziva in ni čudno, da je nekdo ob takem odkritju v vhodni veži napisal z velikimi črkami »Sramota!«.

odgovornejše ljudi in javnost, so se zdramili tudi na samoupravni stanovanjski skupnosti in pri strokovnih službah

Obvestilo iz raziskovalne skupnosti

Sporočamo, da je plan Raziskovalne skupnosti Slovenije za leto 1985 objavljen v informativnem biltenu »Raziskovalec« letnik 15, številka 6-7, junij-julij 1985.

Odbor priporoča, da se delegati seznanijo z vsebino tega informativnega biltena.

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST LJUBLJANA CENTER



Na prvi šolski dan so bili na nogah vsi, ki lahko kakorkoli poskrbijo za varnost naših najmlajših. V številnih krajevnih skupnostih so milicnikom priskočili na pomoč tudi pripadniki civilne zaštite.

in pričeli z akcijo za odpravo te pege gradbeniškega dela.

Delavci SCT so 25. julija pričeli z enomesečno zamudo s sanacijskimi deli. Zgradbo bodo oblekli v železobetonski plašč, ki bo dal objektu zadostno protipotresno trdnost, izvedli bodo toplotno izolacijo in predelali terasasto streho v klasično, za naše podnebne razmere primerno pokrivalo.

Po pogodbi bodo veljala vsa dela dobrih 53 milijonov dinarjev. Izvedena morajo biti do konca novembra letos.

Komisijo, ki spremlja potek del, je zelo čudilo, da so na višku gradbene sezone imeli v SCT toliko delavcev na dopustu, da je prišlo do enomesečne zakasnitve pri pričetku del. Upa, da bodo nadomestili ta časovni izpad, seveda, ne s slabšim delom, ter 63 stanovalcem in stanovalkam s tem odpravili strah pred deževnimi jesenskimi in morda celo še vedno mrzlimi zimskimi dnevi.

-91-

AMBULANTI PRULE IN MIRJE

Obnova počasi napreduje

Dogodki v zvezi ambulantama Mirje in Prule, ki so še do nedavnega močno razburjali prebivalce krajevnih skupnosti Gradišče in Prule, se, kot kaže, vendarle bližajo uspešnemu koncu. Ambulantna Prule je že pričela z delom

v obnovljenih prostorih, čeprav vsa dela še vedno niso povsem končana. Končana so gradbena dela, ni pa še na svojem prostoru vsa oprema. Pričakujejo, da bo ambulanta povsem nared v septembru. Za adaptacijo sta ponudili

svoje prispevke delovna organizacija Tribuna in Zavod za statistiko.

V ambulanti Mirje pa z obnovo še niso začeli. Pod vodstvom predsednice skupščine zdravstvene skupnosti Ljubljana Center Stanke Burnik so se 26. avgusta sestali vsi, ki so za to delo zainteresirani in odgovorni. Pogovorili so se o pripravah in dosednji realizaciji sklepov, ki so jih sprejeli februarja in marca letos. Ugotovili so, da sklepi niso uresničeni, čeprav je bilo takrat dogovorjeno, da bo sanacija ambulante končana do letošnjega septembra. Izdelan je idejni načrt, ni pa še izdelan dokončni predračun, kar vpliva tudi na zakasnitev izdelave glavnega projekta. Na pogovoru so poudarili, da je sanacija ambulante Mirje v naši občini prioriteta naloge. Oceno projekta mora na prvi septembrski seji obravnavati koordinacijski odbor skupščine zdravstvene skupnosti občine Center.



Ambulanta Prule je skoraj povsem obnovljena, medtem ko se ambulante Mirje doslej še niso pritaknili kljub temu, da je sklep nedvoumen: obnovljena bi morala biti do letošnjega septembra.



POGOVOR O ŽGOČIH TEMA V KS AJDOVŠČINA

Stanovalci nočejo večjega hotela Lev

Hotel Lev naj preureja in modernizira svoje prostore kolikor hoče, kramp in lopata pa naj se ne prikažeta. S temi besedami so udeleženci pogovora v KS Ajdovščina, zlasti pa stanovalci blokov v sosesčini največjega ljubljanskega hotela, zavrnili predlagano dozidavo in razširitev objekta, ki naj bi jo opravili na sedanji ploščadi na vogalu Gosposvet-ske in Prešernove ceste. Še predno so spregovorili o nameravani dozidavi Leva pa se je razvila živahna razprava o preureditvi zgradb Pod Turnom 3 in 4, ki ju sicer bolje poznamo pod imenoma Tivolski grad in Švicarija.

Tivolski grad je pred časom dobila v upravljanje Moderna galerija, ki ima v načrtu, da uredi v njem mednarodni grafični likovni center. Gre za izjemno lokacijo v izjemnem okolju, ki je kot nalašč primerna za kulturno dejavnost takšne vrste. Žal pa je Tivolski grad zaseden, v njem so stanovanja, ki pa so za današnje razmere vse prej kot primerna. Stanovalci tudi niso bili zainteresirani, da bi karkoli vlagali, saj živijo v stalnem pričakovanju, da jih bodo izselili.

Moderni galeriji je nekako uspelo izvrtati toliko sredstev, da se je lotila preurejanja pritličja in kleti. To pa je šlo prebivalcem še posebej na živce, saj so bila gradbena dela takšne vrste, da so povzročala velik hrup in nemalo nesnage. Na pogovoru v KS Ajdovščina je predsednik hišnega sveta Pod Turnom 3 izrazil odločno negotovost stanovalcev nad takim ravnanjem, po drugi strani pa zahteval odgovor na vprašanje, kdaj bodo preostale stanovalce izselili v druga, primerna stanovanja. Nihče mu ni mogel dati odgovora. Nobena od ljubljanskih občin - razen občine Center - doslej ni izpolnila svoje obljube, da bo zagotovila po eno nadomestno stanovanje za stanovalce Tivoljskega gradu. Gre namreč za objekt, ki nima samo občinskega ampak mestni, če ne celo republiški pomen. Zaradi tega je za njegovo ureditev nujna širša, koordinirana akcija. Edina tolažba za stanovalce pa je zagotovilo izvajalcev del, da so grobi gradbeni posegi končani, da hrupnih opravil ne bo več in da so s tistim, kar so opravili doslej, dejansko toliko sanirali postopje, da so ga zavarovali pred popolnim propadanjem.

Kako bodo sanirali Švicarijo, za zdaj še ne ve nihče. Pripravili naj bi načrte, da hiša ne bi povsem propadla. Problem pa je v tem, da si je tu uredilo svoje ateljeje večje število likovnih umetnikov, ki se nikakor niso pripravljali umakniti kar tako. To je poudaril tudi predstavnik Društva likovnih umetnikov Slovenije, ki je izrazil željo, da bi se pred vsako spremembo namembnosti posvetovali s tem društvom.

Kot smo povedali že v uvodu so za razburjenje na pogovoru poskrbeli predstavniki hotela Lev s predlogom za dograditev, ki bi stala približno 3,4 milijarde dinarjev. Prebivalci sosednjih blokov pa so se temu predlogu odločno uprli, saj imajo že sedaj zelo malo svetlobe in zraka, potem pa bi imeli tega še manj. Na sestanku pa je bilo slišati še druge argumente proti nameravani gradnji. Koncentracija prebivalcev je na tem mestu že zdaj nad vsako normalo, potem pa bi bila še hujša. Gradnja tako velikega hotela na takšni lokaciji je nesmotrna. Lokacija je bila izsiljena že pred dvajsetimi leti, ko so začeli graditi sedanji objekt. V interesu samega kolektiva je, da se ne loti takšne gradnje, ki na taki lokaciji ne more biti rentabilna. Če ima kolektiv toliko denarja, naj se raje odloči za temeljito adaptacijo in za morebitno gradnjo depandanse na bolj ustrezni lokaciji.

N.I.

Zakaj tako?

Na vratih pooblaščenega Elanovega servisa pri podhodu Maxi-marketa z naslovom Trg revolucije 1, kjer sicer popravljajo in montirajo smuči, si lahko preberemo tale napis. Nismo mogli ugo-



toviti, ali gre za rebus, šalo ali potegavščino. Šele fizični poskus, da bi vstopili skozi vrata, nas prepriča, da nam to ne bo uspelo. Veljavna je torej druga beseda. Ne vemo pa, čemu je namenjena prva.

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana sporoča, da bo na območju naše občine odvoz kosovnega materiala v jesenskem času po naslednjem razporedu:

- KS Ajdovščina 26. septembra
- KS Gradišče 27. septembra
- KS Stara Ljubljana 28. septembra (sobota)
- KS Trg osvoboditve 28. septembra (sobota)
- KS Poljane 30. septembra
- KS Nove Poljane 30. septembra
- KS Prule 1. oktobra
- KS Tabor 2. oktobra
- KS Ledina 2. oktobra
- KS Kolodvor 3. oktobra
- KS Josip Prašnikar 3. oktobra
- KS Stari Vodmat 4. oktobra